Tájékoztató
az egykori Rozmaring Mezőgazdasági Termelőszövetkezet működési területén kárpótlásra váró személyek helyzetének rendezéséről szóló 2021. CXLV. törvény 2. § ac) és ba) alpontjában részletezett adatok igazolásáról:

Az egykori Rozmaring Mezőgazdasági Termelőszövetkezet működési területén kárpótlásra váró személyek helyzetének rendezéséről szóló 2021. CXLV. törvény 2. § ac) és ba) alpontjában részletezett adatok igazolása, a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 18. § (1) bekezdése szerint az alábbi módon történik:

Ha az igazolni kívánt adat megtalálható a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában, akkor az igazolást a Pest Megyei Kormányhivatal Pilisvörösvári Járási Hivatala adja ki. 

Amennyiben az adatszolgáltatáshoz szükséges adatok a járási hivatalnál nem állnak rendelkezésre, akkor a közigazgatási szervek megkeresése, illetve a közhatalmi szervek (közjegyzők, önálló bírósági végrehajtók, stb.) adatszolgáltatási kérelmei esetén a Belügyminisztérium Nyilvántartások Vezetéséért Felelős Helyettes Államtitkárság Személyi Nyilvántartási és Igazgatási Főosztály Belföldi Jogsegélyügyek Osztálya; minden egyéb, a fenti körbe nem tartozó kérelmező (pl.: magánszemélyek, cégek, társasházak, stb.) esetén a Belügyminisztérium Nyilvántartások Vezetéséért Felelős Helyettes Államtitkárság Személyes Ügyfélszolgálati és Okmányügyeleti Főosztálya igazolja a lakcímet.
A lakcímigazolás iránti kérelmeket leadhatják a Solymári Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán.
